

АНОТАЦІЯ

Назва дисципліни / освітнього компонента	Методика навчання української мови
Освітня програма	Українська мова та література, польська мова
Компонент освітньої програми	вибірковий
Загальна кількість кредитів та кількість годин для вивчення дисципліни	3 кредити / 90 годин
Вид підсумкового контролю з	екзамен
Мова викладання	українська
Викладач	Антончук Олександр Михайлович, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри української мови
CV викладача на сайті кафедри	
E-mail викладача	oleksandr.antonchuk@rshu.edu.ua

Мета та завдання навчальної дисципліни

Мета курсу «Методика навчання української мови» – підготувати студентів до роботи в закладах середньої освіти в умовах реформування освіти і становлення нової української школи в Україні, ознайомити їх зі змістом і структурою курсу української мови в середній школі; зі шкільною програмою з української мови; із чинними підручниками для 5–11 класів; дидактичними основами навчання мови; традиційними та інноваційними методами і прийомами навчання української мови; уроком як основною формою організації навчально-виховного процесу та його типами; методикою вивчення основних питань шкільного курсу мови; із позакласною роботою з української мови.

Завдання курсу: формувати у студентів уміння реалізовувати дидактичні принципи навчання української мови; виробляти вміння вибирати необхідний метод проведення конкретного уроку; вміння реалізовувати відповідні прийоми навчання; використовувати необхідний тип уроку залежно від теми уроку, рівня знань учнів тощо; навчати учнів виокремлювати особливості навчання того чи іншого розділу мовознавчої науки.

Зміст навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1. Методика викладання української мови як наука і навчальна дисципліна.

Тема 1. Методика викладання української мови як наука та навчальна дисципліна.

Тема 2. Методи і прийоми навчання української мови.

Тема 3. Українська мова як навчальна дисципліна в загальноосвітніх закладах.
Змістовий модуль 2. Організація навчального процесу на уроках української мови. Загальні особливості викладання основних розділів мови. Позакласна та позашкільна робота вчителя-словесника

Тема 4. Урок як основна форма навчання.

Тема 5. Методика навчання основних розділів шкільного курсу української мови.

Тема 6. Факультатив з української мови.

Тема 7. Позакласна та позашкільна робота з української мови.

Тема 8. Кабінет української мови у школі.